



ВІСНИК

ПРАТ «Оберіг» і ТОВ «Семенівський Агросервіс» вітають своїх працівників, які народилися у липні місяці

2 липня: Комишник В.М.
Тимошук В.В.
Топченкін С.С.

4 липня: Кодаш Н.І.
Мойса А.А.

6 липня: Крисак М.А.

9 липня: Іщенко О.В.

10 липня: Єфименко О.П.

12 липня: Стародуб В.В.

22 липня: Кулік О.В.

23 липня: Хмилевський А.І.

24 липня: Павлук Л.В.

28 липня: Тініченко С.В.

Гуманітарна допомога

Чоловічий та жіночий одяг,
памперси, макарони, рис
096-70-55-392

Як оплатити інтернет?

Компанія «МІЙ ДІМ» реалізувала можливість оплати послуги підключення до всесвітньої мережі інтернет з банківських карток. Для цього нижче вікна, де вноситься код поповнення рахунку, з'явився новий пункт «Виконати оплату через LiqPay». Натиснувши його і виконавши всі необхідні дії ви поповните свій рахунок. Коли виникне питання чи можна відправити дані про платіж, відповідайте «Так».

Виконати оплату через LiqPay

Є один нюанс. Якщо на вашому рахунку вже зовсім немає коштів і повністю використаний кредит, то тоді не буде можливості зв'язатися з банком і виконати вже підготовлений платіж. Обійти цю ситуацію можна наступним чином. На смартфоні, перебуваючи у своєму «домашньому вай-фаї», треба виконати всі підготовчі операції, а коли справа дійде безпосередньо до банківського платежу, необхідно перемкнутися на мобільний інтернет і провести оплату.

Є можливість поповнити рахунок звичайним банківським платежем за такими реквізитами:

UA673052990000026007031706993
в АТ КБ ПриватБанк. В призначенні платежу необхідно вказати «за послуги доступу до інтернету село Семе-

Як ловити рибу і не порушувати закон

З початком літа більшість видів риб починає нагул після закінчення нересту в р. Південний Буг. Тому любителі риболовлі отримують змогу вдало та з користю провести час на березі річки. Однак, слід дотримуватися вимог природоохоронного законодавства, оскільки акваторія річок Корабельна та Південний Буг в межах Семенівського старостинського округу підконтрольній державній службі охорони ПЗФ НПП «Бузький Гард». Встановлений режим добування природних ресурсів обмежує використання заборонених (браконьєрських) знарядь лову риби. За порушення правил добування природних ресурсів передбачена відповідальність ст. 85-4, 91 КУПАП та кримінальна відповідальність за ст.249 ККУ.

Постановою КМУ № 575 від 10.05.2022 року «Про затвердження спеціальних такс для обчислення роз-

міру шкоди заподіяної порушенням законодавства про природно-заповідний фонд» передбачено відшкодування шкоди за кожну незаконно спійману особину риби. Для прикладу за одну особину шуки, білизни, - 1662 грн, сом - 207грн, лящ - 832 грн, окунь звичайний - 390 грн.

Адміністрація НПП Бузький Гард закликає не порушувати правил добування водних ресурсів на території Парку.

У разі виявлення порушень природоохоронного законодавства просимо негайно повідомити заступника начальника Мигіївського ПНДВ

**Сидорака Олександра
Володимировича**
097 66 17 308

для реагування та притягнення до відповідальності винних осіб.

Корой Наталія
заступник директора-головний природознавець

Про назву Південного Бугу

На сайті «Миколаїв екологічний» (<https://mykolaiv.name>) 9 червня з'явилася стаття Олександри Гурової «Річка з тисячею імен», в якій авторка, зокрема, подає кілька версій походження назви нашої ріки.

Ім'я річки оточене таємницями та загадками. Історики припускають, що назва має німецьке коріння, тому що в басейні річки проживав німецький народ готів. Фанати слов'янського походження назви вважають, що річка отримала своє ім'я від імені вождів антів – Бож (Бус, Буг). Історики посилаються на підтвердження своєї теорії на згадку про річку з такою назвою в «Слові про похід Ігорів».

Прихильники грецької теорії походження імені річки все ж таки вважають, що ім'я Південного Бугу пішло від грецького слова Βογού, що озна-

чає Бог. Оскільки в давнину обожнювали водойми, робили їм жертвоприношення для задобрення та благословення на майбутні врожаї. Греки дали ще одне ім'я Південному Бугу – Гіпаніс. У перекладі з грецької це бурхлива річка. Досить точний опис деяких ділянок ріки.

Є теорія, що сучасна назва виникла через помилку геолога В.Ласкарева. Він переплутав назву двох річок: Західний Буг та річку Бог. Щоб їх розрізнити, він написав Південний Буг і Західний Буг. Хоча спочатку Південний Буг називався Бог.

З вогнем не жартують

(Закінчення. Початок на стор. 3)

територій та об'єктів природно-заповідного фонду накладення штрафу на громадян від 6120 до 12240 грн., а на посадових осіб – від 21420 грн. до 30600 грн.

Штрафи за забруднення атмосферного повітря шкідливими для життя, здоров'я людей або для довкілля речовинами становлять від 30600 до 61200 грн.

І так далі...

e-mail: drama@meta.ua
Internet архів: на сайті sbk.inf.ua

Підписано до друку: 20.06.2022 р.
Редактор М.Давиденко

ВІСНИК ССР

Засновник: ГО «Фонд підтримки театру»
адреса: 55330, с.Семенівка Первомайського району Миколаївської області

За достовірність наведених фактів і цифр, згідно із законом про пресу, відповідають автори матеріалів

ВІСНИК
Семенівської сільської ради

№ 6
(200)
червень
2022

**ВІТАЄМО З ДНЕМ
КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ**

Дорогі односельчани! Вітаю з великим державним святом – Днем конституції України. Конституція – це основний закон держави, що проголошує його незалежність. Ухвалення народом свого найголовнішого закону знаменує народження вільної держави! Так нехай ця дата в календарі не стане для нас порожнім звуком і кожен з громадян з гідністю зможе сказати, що ми дійсно маємо ту країну, яку ми заслуговуємо, і ті закони, які прийняли самі.

Від щирого серця бажаю завжди пишатися своєю країною і пам'ятати про свої права, поважати закон. Нехай на жовтих полях досягає урожай радості, а блакитне небо ніколи не сховають ні дим, ні хмари гніву, і на нашій українській землі запанують мир та спокій.

І.Д.Герасименко,
староста Семенівського старостинського округу

**Якщо сьогодні ми не
бачимо усіх жахів
війни...**

Ось уже четвертий місяць триває війна в нашій країні. І якщо сьогодні ми не бачимо усіх жахів цієї війни в нашому селі – це не означає, що все так і залишиться...

Багато громадян просто нехтують правилами військового життя – це порушення режиму світломаскування, порушення комендантської години, надмірне вживання спиртних напоїв, керування транспортними засобами в комендантську годину в стані алкогольного сп'яніння – це грубі порушення, які на сьогодні дехто вважає

вже нормою. І це все відбувається тоді, коли наші українські захисники, віддаючи своє життя, захищають наш спокій.

Наголошуємо!!!

Комендантська година зменшувалась не для того, щоб гуляти до опівночі, а для того, щоб ви могли працювати...

Дозвіл на продаж спиртних напоїв надавався не для того, щоб хтось міг напиватись до безтями та влаштувати безлад, а для того, щоб збільшити надходження до бюджету.

Сподіваємось на розуміння всіх порядних людей!

Якщо Ви не поважаєте себе, навчіться поважати інших!

І.Д.Герасименко,
староста Семенівського СО

Арбузинська Державна Податкова Інспекція

До уваги одноосібників Благодатненської сільської ради

Податкова інспекція повідомляє, що відповідно до Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших Законів України щодо особливостей податкового адміністрування податків, зборів та єдиного внеску під час дії воєнного, надзвичайного стану» за № 2260-ІХ від 12.05.2020 р. податкову декла-

рацію про майновий стані доходи за 2021 рік ви можете подати до 20 липня поточного року без застосування фінансових санкцій.

Графік роботи інспекції:

щоденно з понеділка по п'ятницю з **9:30** год. до **14:00** год.

Телефон для отримання консультацій **05132-30235**

з Конституції України

Стаття 1. Україна є суверенна і незалежна, демократична, соціальна, правова держава.

Стаття 2. Суверенітет України поширюється на всю її територію.

Україна є унітарною державою. Територія України в межах існуючого кордону є цілісною і неотторканною.

Стаття 3. Людина, її життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю.

Ювілей почекає

Ви тримаєте у руках ювілейний номер газети. Мабуть, святкування почекає кращих часів, коли нарешті закінчиться це жахливе безумство, що зветься війною. Та й саме слово «двохсотий» тепер має трагічний відтінок. Тому відсвяткуємо краще «двісті п'ятдесятій»!

Липень 2022

пам'ятні дні

1/VII (пт) · День Канади · День архітектури України

2/VII (сб) · День податківця України · Міжн. день кооперативів · Міжн. день спортивного журналіста

3/VII (нд) · День Військ Протиповітряної оборони України · День Військово-Морських Сил України · День прац. морського і річкового флоту

4/VII (пн) · День Національної поліції України · День незалежності США · День судового експерта України

5/VII (вт) · День Незалежності Венесуели · День звільнення м.Краматорська і м.Слов'янська від російських терористів (2014)

6/VII (ср) · Всесв. день поцілунку

7/VII (чт) · День макаронів (США) · День прац. природно-заповідної справи

8/VII (пт) · День родини

9/VII (сб) · День Незалежності Аргентини

10/VII (нд) · День рибалки

11/VII (пн) · Всесв. день народонаселення · Всесв. день шоколаду

13/VII (ср) · День державності Чорногорії

14/VII (чт) · День взяття Бастилії

15/VII (пт) · Всесв. день навичок молоді · День українських миротворців

16/VII (сб) · День бухгалтера України

17/VII (нд) · День металурга

18/VII (пн) · Міжн. день Нельсона Манделі

20/VII (ср) · День Незалежності Колумбії · День шахів в Україні · Міжн. день шахів

21/VII (чт) · Національне свято Королівства Бельгії

(Продовження на стор. 3)

Три місяці з життя О.В.Пилипенка



Незалежності, – народилася наша ідентичність, розуміння того, що ми – одна нація, один народ. Наша національна ідея – ми хочемо бути окремою країною, мати можливість самим обирати собі політиків, владу, робити якісь помилки, виправляти потім ці помилки. Це називається демократія. Європейські країни дійшли до цього рівня 150 назад. До 24 лютого ми робили трошки неправильно. Багато звертали уваги на те, хто з якої партії, хто краще. Згадайте засідання міської ради чи обласної ради у місті Миколаєві. Беремо, образно кажучи, будь-який обласний центр і там свої певні були моменти.

...
- І останнє питання. Чи перемаже Україна?

- Зараз питання йде про те, що або боротися і перемагати, або перестати існувати як країна. ...

Для України іншого шляху, як боротись просто до останнього за свою територію, немає. На жаль, ми втрачаємо населені пункти. На жаль, ми втрачаємо наших воїнів і мирне населення. Це все велика трагедія для нашого народу.

Ніколи не думав, що я буду тим поколінням, яке буде це переживати. Зараз у нас немає іншого виходу, як просто об'єднати волю в кулак, зціпити зуби і просто через «не могу» робити свою роботу, забути про той комфорт, до якого ми звикли. Зараз вирішується питання нашого виживання і, можливо те, що пережили наші діди в Другу Світову, багато хто з українців переживає на власному досвіді. Думаю, що коли кошмари закінчаться, то розуміння і значимість поняття День Незалежності для українців зміниться...

Думаю, що мапа населених пунктів України поміняється в сторону зменшення. Не знаю, якими будуть цифри. Знаю точно тільки те, що ті, хто залишиться, точно більше не будуть себе асоціювати ні з якою іншою країною, Вони себе будуть відчувати на 100% українцями.

...
24 лютого, на мою думку, Україна отримала національну ідею. Звичайно, що такою дуже трагічною ціною, але те, чого ми не здобули за всі роки

Народний календар

ЛИПЕНЬ 2022

1/VII – Іпата, Федула
2/VII – Зосима. Цей святий – покровитель бджіл. Від сьогодні бджоли заготовляють мед на зиму.

3/VII – Мефодія.
4/VII – Терентія, Уляна.
5/VII – Євсевія
6/VII – Горпини Купальної. Найкращий день для заготівлі лікарських трав.

7/VII – Купайла, Івана Купала. Зелене Купало в літо упало. Після Купала не треба жупана. Догодуй бджолу до Івана, то нарядить тебе, як пана. Люди вірили, якщо піти в ліс проти Купала, то можна побачити, як цвіте папороть. Коли ж зірвану квітку сховати за капелюх, то пощастить знайти під землею золотий скарб.

8/VII – Петра і Февронії. Князьське подружжя, що славилось своїм милосердям. Вони померли в один день і час.

9/VII – Тихвинської Божої Матері
10/VII – Самсона.
11/VII – Сергія і Германа. Люди помітили, що цього дня соловей співає востаннє.

12/VII – Петра і Павла.
Раз у рік Петра. Бабське літо до Петра тільки. До Петра молочка віддерце, а по Петрові глек і той неповний. На Петра і душа тепла. Від Петра красне літо. Йшло до Петра, а тепер до Різдва.

13/VII – Полупетра, або Петрового батька.
14/VII – Кузьми і Дем'яна. Кузьма і Дем'ян згубили жупан

15/VII – Фотія
16/VII – Маковий день. Цей день вважається нещасливим. Наші предки в цей день намагалися не розпочинати нових справ.

17/VII – Андрія, Марфи
18/VII – Кирила і Афанасія
19/VII – Єремія, Сисоя
20/VII – Євдокії, Єфросинії.
21/VII – Прокопа. На Прокопа жита копа.

22/VII – Панкрата, Кирила
23/VII – Антонія
24/VII – Ольги
25/VII – Прокля. Вважається, що в цей день бувають найрясніші роси. На Прокля все промгло.

26/VII – Гавриїла Архангела
27/VII – Акілі
28/VII – Володимира
29/VII – Валентини
30/VII – Марини
31/VII – Івана Багатострадальника. Жінки, котрих полишили чоловіки, наймали Божу службу, бо вірили, що після цього вони повернуться назад і будуть вірними у подружньому житті.

Вірші Віолетти Кравченко

Наша газета приходиться до читачів раз на місяць, тому, звісно, не може встигати за подіями трагічних часів, в які нам довелося жити. Але ми маємо художнє відображення сучасності у віршах нашої землячки поетеси Віолетти Кравченко. 26 червня минулого року вона провела першу зустріч з читачами у нашому будинку культури. Війна розбурхала її поетичний дар. Сьогодні Віолетта – справжній солдат культурного фронту, а її вірші стали широко відомі в усій Україні.

ВИ ЇСТИ ХОЧЕТЕ, МИ – ЖИТЬ!

Кричать голодні – «Поможіть!
Порти давайте розблокуєм!»
Вам Україна не болить –
«Міста всі потім відбудуєм.

Ви лише дайте нам зерна,
На п'яти голод наступає.»
А те, що в нас іде війна?
Від куль щодня хтось помирає.

А те, що в нас крадуть зерно,
Вивозять фурами до себе.
Ці факти вам, ніби кіно,
То ж не у вас палає небо.

А як родину повернуть?
Ні чоловіка, ні дитини...
Жінки собі волоську рвуть,
Чорну вдягаючи хустину.

Як не своє, то не болить?
Своя сорочка ближча тілу.
Ви їсти хочете, ми – жить!
Хіба вам є до того діло?

Загородили ми грудьми
Весь світ. Тож не ховайте очі.
Ми вберегли вас від війни,
Лише у нас тривожні ночі.

Немає у людей житла,
Зруйновані міста і села.
Щодня могили і тіла,
Усіх, які за вас померли.

Бо то на нас цей звір пішов.
Коли б його не зупинили –
Уже й до вас би теж прийшов
І вже б у вас росли могили.

Цей звір роками кров смоктав
І сів смерть, а всі мовчали.
Його здолати час настав,
Бо зовсім не на тих напали!

Та замість нам допомогти
Здолати зло та жити в мирі.
Відкрити просите порти,
Піти на поступки росії.

А як же ми? Усі мовчать...
Лунають лиш слова красиві.
Ракети нам щодня летять,
А ви з родинами... Щасливі...

Минула ця страшна весна
І літо, літо на порозі.
Чи є в тім світова вина,
Що нас тримають у облозі?

Що в нас «котли» і геноцид,
Що нас з лиця землі стирають.
Нас просто знищують, як вид,
Бо сил здолати нас не мають.

Ви мовчите... Вам би зерна...
Що трапилось з цим білим світом?
Бажаю вам, щоб крик – «Війна!»
Не чули ви і ваші діти.

31 травня

Цей вірш присвячений танкістам частини, в якій служать наші земляки

«ЧОРНИМ ЯСТРУБАМ»

У полях широких, де гуляє вітер,
Де стоять кремезні верби та дуби.
На сталевих конях українські діти
Захищають землю «чорні яструби».
Ворог б'є безжально з усього,
що має,

Маневрують коні та вперді ідуть.
Плем'я нелюдиме їх не налякає,
В серці і у грудях «яструбина лють».
Зрівняють з землею, зроблять

перегноєм,
Буде ворог знати, як іти на нас.
Відвоюють нашу і славу, і волю,
Про «яструбів чорних» почуєм не раз.
Повертайтеся хлопці живими додому!
Тут вас зачекалось село і рідня!

Попри біль та відчай, голод, спрагу,
втому –
До рідного дому вертайте коня.
Обійміть дружину, пригорніть малечу,
Поцілуйте матір у сиву косу.
Дякуємо хлопці вам за кожен вечір!
Ви нам повернули тишу і красу!
Ви наші герої! Вам шана й подяка!
Кожному вклоняюсь низько до землі!
Ця любов народна – найбільша

відзнака,
Ви тільки додому вертайте живі!
Слава «чорним яструбам»!!!

16 червня

Пам'ятні дні липня

(Закінчення. Початок на стор. 1)

22/VII (пт) · День визволення
Севєродонецька від незаконних
збройних формувань (2014)

23/VII (сб) · День Революції
Арабської Республіки Єгипет
25/VII (пн) · День зубного техніка
26/VII (вт) · День Незалежності
Мальдів, Ліберії · День національного
повстання Республіки Куба ·
День парашутиста

28/VII (чт) · Всєсв. день боротьби
з гепатитом · День Незалежності
Перу · День народження Короля
Таїланду · День хрещення Київської
Русі – України

29/VII (пт) · День Сил спеціальних
операцій Збройних Сил України ·
День системного адміністратора
30/VII (сб) · Всєсв. день
боротьби з торгівлею людьми · Міжн.
день дружби

31/VII (нд) · День прац. торгівлі

З вогнем не жартують

Первомайська районна військова адміністрація нагадує, що влітку значна кількість пожеж виникають внаслідок спалювання сухої рослинності, стерні, соломи, післязбиральних залишків та сміття. А пожежа сьогодні – це не тільки загроза від вогню, треба розуміти, що вдень стовп диму видно за декілька кілометрів, а вночі вогонь – як маячок, що вказує місце знаходження населеного пункту.

Ліквідація пожеж потребує значних невинуватених витрат паливомастильних матеріалів, яких у теперішній час і так обмаль.

03 березня 2022 року прийняті зміни до кримінального кодексу України, якими передбачено посилення відповідальності за злочини проти основ національної безпеки в умовах воєнного стану.

Зокрема, у статті 113 «Диверсія» до переліку злочинів додано також навмисні підпали, зокрема й сухої рослинності. Для порушників передбачено покарання у вигляді ув'язнення строком 15 років з конфіскацією майна.

Під час воєнного стану такі дії становлять додаткову небезпеку, відволікають від виконання бойових завдань підрозділи рятувальників, військових та правоохоронців, а відтак, знижують обороноздатність країни.

Законом України № 556-IX від 13 квітня 2020 року «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з метою збереження довкілля щодо посилення відповідальності за дії, спрямовані на забруднення атмосферного повітря та знищення або пошкодження об'єктів рослинного світу» передбачено збільшення розміру штрафів за знищення або пошкодження об'єктів рослинного світу та забруднення повітря, а саме:

- випалювання стерні, пасовищ, ділянок із степовою, водно-болотною та іншою природною рослинністю, рослинності або її залишків та опалого листя на землях сільськогосподарського призначення, у смугах відводу автомобільних доріг і залізниць, у парках, інших зелених насадженнях та газонів у населених пунктах без дотримання порядку, встановленого центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища тягнуть за собою накладення штрафу на громадян у розмірі від 3060 до 6120 грн., а на посадових осіб – від 15300 до 21420 грн.

- якщо ті ж дії вчинені в межах

(Продовження на стор. 4)